
Pestro in zahtevno delo
Programsko usmeritev za delovanje organizacij SZDL v naši občini

lahko razdelimo na dva dela. V prvem so opredeljene doigoročne na-
loge, ki jih ima socialistična zveza pri nadatjnji graditvi našega politič-
nega in samoupravnega sistema, v drugem delu pa gre za kratkoročne
naloge, ki Jih morajo ta čas opraviti organizacije SZDL na vseh rav-
neh.

Če naj se najprej zadržimo pri
prvem delu, potem kaže ugotovi-
ti, da bo dobršen del aktivnosti
namenjen utrjevanju in poglab-
ljanju družbenoekonomskega,
samoupravnega in političnega

položaja delovnih ljudi in obča-
nov v TOZD in KS.

Nadaljnji razvoj, poglabljanje
in izpolnjevanje političnega si-
stema, v katerem je dela-
vec—občan nosiiec vsehi oblik
socialistične samoupravne de-
mokracije, terjajo od vseh sub-
jektivnih sil takšno aktiv;nost, v
kateri bo še bolj kot dosle j prišlo
do veljave politično samauprav-
ljanje delovnih ljudi in občanov.

(Nadaljevanje na 2. str.)



(Nadaljevanje s 1. slrani)
Takšna vsebinska usmeritev za-

hteva aktivnost, v kaleri bodo lahko
sodelovali vsi zainteresirani dejav-
niki in bo v njej moč uresničevati
mnogoterost samoupravnih intere-
sov. Ta aktivnost bodo organizacije
SZDL razvijale v sekcijah in na pro-
blemskih konferencah kol oblika in
metodah dela in organizacije.

S tem v zvezi bo težišče dela v kre-
pitvi in poglabljanju delegatskega si-
stema in zagotavljanju možnosti za
delo delegalov in delegacij. Sociali-
stična zveza bo morala oblikovali
slališča do posameznih družbenih
zadev, ki so v razpravi na skupščinah
KS, občinski skupščini ali skupščinah
SIS.

Da bo moč doseči takšno vlogo
SZDL, bo treba nadaljevati z že za-
čeio politično aktivnostjo pri usta-
navljanju in delovanju hišnih, uličnih
in drugih oblik organiziranja SZDL.

Vzporedno s tem bomo morali
skrbeli ludi za usposabljanje aktivi-
stov SZDL.

Že v jesenskem obdobju bodo ste-
kle priprave na volilne konference
krajevnih in ohčinske konference, ki
morajo biti končanc do maja prihod-
njega leta. Gre za to, da se pravoča-
sno lotimo vseh organizacijskih, vse-
binskih in kadrovskih opravil za ne-
moteno izvedbo volitev v SZDL.

Med poglavitne aktivnosti mo-
ramo uvrsiiti ludi usposabljanje de-
legatov. ki smo jih pravkar izvolili za

družbenopolitične, samoupravne in-
teresne skupnosti in skupščine kra-
jevnih skupnosti. Usposabljanje de-
legatov bo treba opraviti v TOZD in
krajevnih skupnostih po programu,
ki je že določen, s praktičnimi obli-
kami in metodami dela delegatov,
delegacij in konference delegacij.

V drugem delu programske usrae-
ritve gre za kratkoročne naloge, ki so
povezane s spremljanjem gospodar-
skih gibanj in uresničevanjem sred-
njeročnega razvoja občine in tnesta,
podružbljanjem ljudske obrambe,
družbene samozaščite in varnosti, ra-
zvijanje takšnega informacijskega si-
stema, ki bo omogočal delegatom
odločanje, ohranjevanje in razvija-
nje revolucionarnih tradicij. Med
pomembnimi nalogami je samou-
pravno sporazumevanje in družbeno
dogovarjanje na področju splošne in
skupne porabe. vodenje javnih raz-
prav o številnih zadevah, med kate-
rimi so ta trenutek pomembne raz-
prave o novih zakonih s področja
kmetijstva.

Navedene programske aktivnosti
kažejo na to, da bo delo SZDL kot
fronte organiziranih socialističnih sil
v naslednjem obdobju izredno za-
htevno in pestro. Vse te naloge obve-
zujejo vse politične in samoupravne
subjekte, da opravijo tisti dei nalog,
ki jih imajo kot člani fronte v najšir-
šem pomenu besede.
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